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Н а В аш  інф орм аційний запит від  04.03.2019 №  ЗШ -Н -214/0  щ одо 

спеціалізованої м истецької освіти, у  м еж ах  ком петенції повідом ляєм о.

В ідповідно до статті 1 Закону У країни «П ро доступ до публічної 

інф орм ації»  публічна інф орм ація -  це в ідображ ена задокум ентована будь-яким и 

засобам и на будь-яких носіях  інф орм ація, щ о була отрим ана або створена в 

процесі виконання суб ’єктам и владних повноваж ень своїх  о бов’язків, 

передбачених чинним  законодавством , або яка знаходиться у  володінні с у б ’єктів 

владних повноваж ень, інш их розпорядників публічної інф орм ації, визначених 

цим Законом .

Д о пункту 1

Л ист М ін істерства освіти і науки У країни від 10.08.2019 №  1/11-8477 «Про 

безоплатність здобуття повної загальної середньої освіти» за посиланням :

https://m on.gov.ua/ua/npa/pro-bezoplatn ist-zdobuttva-povnoyi-zagalnoyi-

8ЄГЄЙП0 УІ-08УЙІ

Д о пункту 2

В ідповідно до статті 21 Закону У країни  «П ро освіту» спец іалізована освіта 

- це освіта м истецького, спортивного, в ійськового чи наукового спрям ування, яка 

м ож е здобуватися в рам ках ф орм альної, неф орм альної, інф орм альної освіти, 

спрям ована на здобуття ком петентностей у  в ідповідній  сф ері проф есійної 

д іяльності п ід час навчання у  безперервном у інтегрованом у освітньом у процесі 

на к ількох  або всіх  р івнях  освіти та потребує раннього виявлення і розвитку 

індивідуальних здібностей.

Ф інансування здобуття спец іалізованої освіти зд ійсню ється за рахунок 

кош тів держ авного бю дж ету, у  том у числі ш ляхом  надання освітн іх  субвенцій 

м ісцевим  бю дж етам , кош тів м ісцевого бю дж ету та  інш их дж ерел, не 

заборонених законодавством .

Заклади спеціалізованої освіти здійсню ю ть освітню  діяльн ість за  власним и 

освітнім и програм ам и, у  том у числі наскрізним и, або типовим и освітнім и 

програм ам и, щ о затвердж ую ться центральним и органам и виконавчої влади, до 

сф ери управління яких належ ать в ідповідні заклади освіти.

М ін істерство культури У країни є центральним  органом  виконавчої влади, 

щ о забезпечую ть ф орм ування та  реалізацію  держ авної політики у  відповідній  

сфері.

mailto:xxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-bezoplatnist-zdobuttva-povnoyi-zagalnoyi-


О дночасно інф ормуємо, щ о М іністерство освіти і науки У країни не є 

розпорядником  запитуваної інформації.

Д о пункту З

В ідповідно до постанови К абінету М ін істрів  У країни від 04 квітня 2018 р. 

№  237 «Д еякі питання надання субвенції з держ авного бю дж ету  м ісцевим  

бю дж етам  н а забезпечення якісної, сучасної та доступної загальн ої середньої 

освіти «Н ова українська ш кола» обласним  держ авним  адм ін істрац іям  доручено 

здійснити розподіл субвенції м іж  обласним бю джетом, бю джетами районів, міст 

обласного значення та о б ’єднаних територіальних громад з урахуванням  таких 

критеріїв:

- 40 відсотків —  на закупівлю  дидактичних м атеріалів  для учнів  початкових 

класів, щ о навчаю ться за новим и м етодикам и відповідно до К он цепц ії реалізації 

держ авної політики у  сфері реф орм ування загальної середньої освіти “Н ова 

українська ш кола” на період до 2029 року. Розподіл  субвенц ії м іж  відповідним и 

м ісцевим и бю дж етами здійсню ється з урахуванням  кількості класів  початкової 

ш коли (1— 4 класи закладів загальної середньої освіти) в адм ін істративно- 

територіальній  одиниці;

- 40 в ідсотків  —  на закупівлю  сучасних м еблів для початкових класів  нової 

української ш коли. Розподіл  субвенц ії м іж  відповідним и м ісцевим и бю дж етами 

здійсню ється з урахуванням  кількості учнів 1— 4 класів  закладів  загальної 

середньої освіти в адм ін істративно-територіальній  одиниці;

- 20 в ідсотків  —  на закупівлю  к о м п ’ю терного обладнання, в ідповідного 

м ультим едійного контенту для початкових класів ново ї українсько ї ш коли. 

Розподіл  субвенції м іж  відповідним и м ісцевим и бю дж етам и здійсню ється з 

урахуванням  кількості закладів, у  яких  є початкова ш кола (1— 4 класи закладів 

загальної середньої освіти), в адм ін істративно-територіальній  одиниці.

О ргани К азначейства перераховую ть щ ом ісяця до 25 числа на підставі 

платіж них докум ентів, п ідготовлених обласним и та  К и ївською  м іською  

держ адм ін істрац іям и, субвенцію  на рахунки  районних бю дж етів, бю дж етів м іст 

обласного значення та о б ’єднаних територіальних громад, в ідкриті в таких 

органах.

Закупівля товарів, робіт  і послуг за  рахунок субвенц ії зд ійсню ється в 

установленом у законом  порядку.

П опередня оплата товарів, робіт і послуг, щ о закуповую ться за рахунок 

субвенції, здійсню ється відповідно до постанови К абінету М ін істр ів  У країни від 

23 квітня 2014 р. №  117 «П ро здійснення попередньої оплати товарів, робіт  і 

послуг, щ о закуповую ться за бю дж етні кош ти».

О дночасно інф ормуємо, щ о відповідно до статті 16 Закону У країни «Про 

м ісцеве сам оврядування» від 07.09.2016 №  1492-V III м ісцеві органи м ісцевого 

сам оврядування є ю ридичним и особам и і наділяю ться цим  та інш им и законам и 

власним и повноваж енням и, в м еж ах яких дію ть сам остійно і несуть 

відповідальн ість за свою  діяльність відповідно до закону.

Т. в. о. директора департам енту Н. В. Б єскова

Лотоцька, 4814768


